Mili osmaci,

zasildm dalsi uceni, tentokrate obsah kruhu, viepte si, prepiste si, jak je libo...........

VZOREC PRO VYPOCET OBSAHU KRUHU
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n...Ludolfovo ¢islo, konstanta
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r...polomér

Obsah kruhu
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Kruh rozdélime na co nejmendi shodné trojihelniky, ty poskldddme do jedné fady
vedle sebe stFidavé tak, Ze jeden mél vrchol nohoru, vedle & dolid atd. Tak
vznikne dtvar skoro shodny s rovnobéZznikem. Spodni hrana je rovna poloving
obvodu, viSka je rovna spojnici se stredem (1. poloméru).
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bvod a obsah kruhu o poloméru 6 cm.

Obvod kruhu

o=2m-r
Kk 0=2-314-6
o = 37,68cm
0 =38cm
S (I 6cm
| Obsah kruhu
S=1.1r?
S=3,14- 67
S= 113,04cm?
S=113cm?
.......... pocitejte zasadné s polomérem, existuje vzorec i s primérem, ale

vychazi o dost slozitéji, tak radéji, pokud budete mit v zadani prtiimér, radéji
ho prevedte na polomér

Ukoly do sesitu: 3. dil 30/ 1a) 30/ 2b) 30/ 3 a) 30/ 5
30/6A



